



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 30 (10271) • Пятница, 10 апреля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника
Победы осталось
28 дней

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Мясное животноводство

8 апреля в администрации Омутинского муниципального района состоялась встреча представителей Департамента АПК Тюменской области, ОАО «Тюменская мясная компания» и начальников управлений АПК Омутинского, Аромашевского и Юргинского районов. На ней были обсуждены вопросы взаимодействия с ЛПХ по развитию помесного животноводства. Главной целью встречи предусматривалось: найти пути взаимовыгодного сотрудничества, позволяющего оказать существенную помощь частному сектору в увеличении производства мясной продукции. Подробней об этом читайте в следующих номерах газеты.

Большая прибавка

Большая прибавка молока произошла в ООО «Подволошиномолоко». За последний месяц животноводы хозяйства, благодаря увеличению дойного

поголовья коров смогли поднять валовое производство молока до 7 тонного рубежа. Такое увеличение молочной продукции за всю историю существования фермы произошло впервые. На сегодня это самое высокопродуктивное хозяйство Омутинского района. В среднем за сутки от каждой фуражной коровы подволошинцы надаивают более 23 кг молока.

Растениеводство

Не за горами посевная. Все зерновые предприятия района ведут активную подработку семян до необходимых кондиций. Наряду с ранее хорошо зарекомендовавшими себя сортами зерновых, в этом году три омутинских хозяйства - ООО «Луч», ИП И.В.Алабугин и ИП А.В.Гельбель, - решили испытать на своих полях новый сорт пшеницы «Новосибирская - 31». Будем надеяться, что эта культура проявит себя в условиях нашего района самым лучшим образом и в дальнейшем получит «визу» на ее повсеместное распространение.

Г. АМБРОСЕНКО



Памятная медаль

Совсем скоро наша страна будет отмечать славную дату - 70-летие Великой Победы. 2 апреля в Передвижном клубном учреждении состоялась очередная торжественная церемония награждения ветеранов ВОВ юбилейной медалью. Галина Александровна Осинцева, заместитель главы района по социальным вопросам, и глава администрации Омутинского сельского поселения Николай Романович Нестеров вручили их Марии Павловне Макаровой, Егору Федоровичу Артемьеву, Ивану Даниловичу Бабурову, Капиталине Поисеевне Ефимовой, Серафиме Павловне Гвозденковой. Эти люди, как и все в те страшные годы, испытали ужасы войны, они приближали победу не только на полях сражений, но и в тылу, обеспечивая армию продовольствием и обмундированием. Тяжелая крестьянская работа ложилась на плечи детей и женщин. Иногда они работали на пределе человеческих возможностей. Весь советский народ боролся с фашизмом. И недаром однажды полководец Георгий Жуков сказал: «Половину Победы, даже больше, обеспечил тыл; героический труд советских людей вместе с героической борьбой Красной Армии навсегда войдет в историю Великой Отечественной войны».

Г.А.Осинцева поблагодарила виновников торжества за их самоотверженный трудовой подвиг, сказав, что каждый из них достоин правительственной награды, и будет с гордостью носить эту памятную медаль. Н.Р.Нестеров также выразил слова признательности ветера-

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Каждый достоин награды



Юбилейной медалью награждена М.П.Макарова



Е.Ф.Артемьев с сыном

нам. «Если бы армия оставалась голодной, раздетой, то страшное сражение не получилось бы выиграть!», - сказал он. Церемония награждения, песни военных лет, благодар-

ные аплодисменты зала, торжественные аккорды всколыхнули в памяти ветеранов былое.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ТЕЛЕФОН ПОЛИЦИИ «ДОВЕРИЕ» 3-33-52

Дети без пригляда

Продолжает работать в круглосуточном режиме телефон полиции «Доверие» 3-33-52. С начала года поступило от граждан семь сообщений. Вот одно из последних: соседи увидели безнадзорно гуляющих, плохо одетых в холодную погоду малолетних детей. Маме не до них: в доме был самый разгар пьяного веселья.

Вопрос старшему инспектору подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Омутинский» Н.В.Кочуровой.

- Наталья Валерьевна, как полиция отреагировала на звонок?

- Мы проверили сообщение, хотя оно и было анонимным. Факт подтвердился. В отношении женщины составлен административный протокол по статье 5.35 КОАП РФ (неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Выяснилось, районной комиссией по делам несовершеннолетних, социальным работником сельского поселения, где проживает нерадивая мама, адрес неблагополучной квартиры знаком хорошо, бывали там не раз с целью контроля, оказания помощи детям. Высказывалась даже мысль о подготовке ходатайства о лишении ее родительских прав. Сейчас ситуация несколько улучшилась, но к вопросу о лишении прав КДН возвратится, если женщина забудет о своих родительских обязанностях.

Полиция напоминает, что своевременное сообщение граждан о совершенном либо готовящемся преступлении позволит оперативно и качественно провести расследование, помочь людям, обеспечить порядок и безопасность на территории муниципального образования.

В. ВАСИЛЬЕВА

Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 461 руб. 52 коп., на 3 месяца - 230 руб. 76 коп., на 1 месяц - 76 руб. 92 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 411 руб. 60 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

Стартует акция «Георгиевская ленточка»

Меньше месяца остается до знаменательной даты - 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. По традиции в преддверии праздничных торжеств район включится во всероссийскую акцию «Георгиевская ленточка». Почетное право дать старт ежегодному мероприятию предоставлено коллективу Омутинского отделения Заводоуковского агропромышленного техникума - обладателю самой большой Георгиевской ленты в районе. 22 апреля студенты техникума вместе с педагогом-организатором Натальей Алексеенной Загребельной проведут флеш-моб на улицах

районного центра. Проходим будут раздаваться буклеты, с информацией об истории Георгиевской ленты, значении ее цветов, целях всероссийской акции «Георгиевская ленточка». Свое шествие молодые люди завершат у памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В последующие дни акция «Георгиевская ленточка» пройдет в школах, организациях и учреждениях района.

А. ПАЙВИНА

Вахта Памяти

С 10 апреля по 10 мая в общеобразовательных учреждениях района пройдут мероприятия в рамках акции «Вахта Памяти». К праздничной дате, 70-летию Великой Победы, оформляются их помещения - стенды с фотографиями, транспаранты.

В школах пройдут уроки мужества, просмотры фильмов на военную тематику, классные часы «А память сердце бережет», «Дети - герои вой-

ны», «Спасибо деду за Победу», конкурсы рисунков и сочинений. Повсеместно запланированы встречи с участниками Великой Отечественной войны, тружениками тыла.

Ребята из тимуровских, волонтерских отрядов готовы оказать конкретную помощь ветеранам: например, убрать территорию усадьбы, где живет человек.

В. ВАСИЛЬЕВА